

Publication Errata

Publication I

In Section IV. A second paragraph, in the last sentence, “The change of the force error...” is incorrectly placed. It should come before the last sentence of the third paragraph “When the length of the airgap...”

In Section IV. B second paragraph, in the first sentence, “In permanent magnet synchronous motors the Halbach magnet array...” should be read as, “In permanent magnet synchronous motors where Halbach magnet array...”

Publication IV

In section 2.1, the last sentence of the last paragraph ends as “.. right side of (2).” The (2) means the second equation in that section 2.